

渴慕中前行—张姊妹

我刚受洗的几年里，在真理上有许多不清楚的地方。虽然我会抓住一切时间参加教会组织的各种培训和服侍，但在真理上东一点、西一点的积累总不能满足我的渴慕和需要。



初识良院无隔阂

我想去上神学院，但工作、家庭和孩子都让我走不开。期间我一方向神祷告，一方面和牧者和弟兄姊妹们说出了我的盼望：巴不得能有一个系统学习的机会。牧者推荐让我上一家神学院，我也通过考试被录取了。可是，总觉得有不合适的地方。因为那边时间要求很紧，万一有事拉开了几个月，就不能继续学下去了。

后来，有一位姊妹给我介绍了良友圣经学院。我一听就觉得非常适合我，好像是神赐给了我一个能爬上墙看外面世界的梯子似的。我终于能在不影响工作和家庭的情况下系统的在真道上装备自己了。

欲罢不能地听课

记得那是 2017 年的春天，我很快就申请了听众编号开始学习先修课。感谢主！我一开始就被良院的课程深深的吸引了。每一个老师都讲得那么好！听得我如饥似渴，就像久旱逢甘霖一样！我夜以继日，一口气学了 8 门先修课，选了 4 门参加了入学考核。

当我怀着激动的心情提交考题，等待院方的消息，就在 2017 年 5 月良院正式录取我为 2017 届本科班学生。神说“饥渴慕义的人有福了，我必使他们的饱足。”我们的神真是无所不在，无所不知啊。



遇困阻求主开路

然而，接下来的学习并没有我想般容易。当年，我的小女儿正从小学升初中，政府要拆迁娘家的房子，父母又只有我一个孩子，单位的工作依旧，偏偏那时我们三福团契到外地培训学员的次数也多。事情一件紧接着一件，我的学习不知不觉就中断了几个月。当时我心里既着急又矛盾：我在担心，好不容易得到的学习机会，会不会就这样一直拖下去，不了了之呢？我只好不停的向神祷告：“神啊！帮助我！给我开出路，无论多忙，学习停了多久都不要放弃！”

超乎想象的恩典

神是听祷告的神，当我坚心依靠神要学下去的时候，神赐给我超乎我想象的毅力和办法。我学会了合理的安排时间和挤时间。我把每天上下班的时间、买菜的时间、做家务的时间，接送孩子的时间以及去教会路上的时间，所有能用来听课的时间都利用起来了，在外面可以带着耳机听。记得有一次坐了 5 个小时的长途车，我一口气听完 10 节课。回程时是又是一口气 10 节课。我越听越想听，有时候真想把吃饭和睡觉的时间也省去，用在听课上。回到家我抓紧时间看圣经、看讲义和答题。



就这样，不知不觉我的学习进度又赶上了，前面拉下的课也慢慢补起来了。当我看到学完的课程越来越多，通过的课目也越来越多时，我真的很开心。这几年虽然忙点、累点，但我觉得很值得。通过两年多的学习，我在真理上不像以前糊涂了，对我所信靠的这位三一真神有了更深的认识。在环境面前少了疑惑不安，多了笃定平静。

休息为走得更远

我准备复习休息一段时间后再开始进深课程的学习，求神施恩带领。

愿更多的弟兄姊妹们都能加入到良友圣经学院的学习中，通过学习使我们的生命更加丰盛、服侍更加有力！也愿神加倍赐福良院的老师和教牧同工以及他们的家人！愿主纪念他们在主里的劳苦！感谢主！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。